

国产影片扎堆暑期档 市民观影热情赛天气

暑期档历来是影片扎堆上市的“黄金时间”，在这个档期，每部电影都希望能借助假期的高人气斩获不俗票房。随着《哪吒之魔童降世》《烈火英雄》《银河补习班》等国产影片的热播，好口碑持续发酵，多部电影猫眼评分均在9分以上。而伴着达州近期高温，也吸引了更多市民走进影院。



好片接连上演 天热助兴影院观影

13日晚在罗浮广场横店影城，尽管不是周末，仍有不少人在排队购票，记者观察，有情侣、闺蜜结伴而来的，也有不少家长带着宝贝来到影城观影。一位正在等候入场的家长告诉记者，今年暑期电影质量普遍较高，而且比较适合全家人一起观看，今天就是带10岁的儿子来看《烈火英雄》的，让孩子从小接受英雄主义教育。

“外面天气太热了，晚上吃完饭就想着来电影院看电影乘凉，而且最近好片子接连上演，看不赢哦。”自称是影迷的小陈说：“几乎稍微有点好评的电影自己都会看，今天就是来二刷《哪吒之魔童降世》的。”她戏称自己已经被这个丑萌精怪的小哪吒迷住了。

新片不甘寂寞 观众选择丰富

为了抓住暑期档的尾巴，各路大片开启了“神仙打架”模式。记者从横店影城获悉，近期还将上映9部新片，汇聚了张家辉、成龙、施瓦辛格、姚晨等一众大咖，推出了动作、奇幻、冒险、治愈等多个题材，让观众可以根据喜好自由选择。

当影帝张家辉遇上当红小花杨紫，会碰撞出什么样的火花？《沉默的证人》中，法医中心由于“悍匪”任贤齐团伙的闯入，变成一栋密闭的绝命大楼，为了保护证据揭开真相，手无寸铁的“法医”张家辉和杨紫，利用法医中心特殊地布局反击。这不仅是一场智力体力比拼，更是一次心理攻防战。值得一提的是，不同于之前热播电视剧《亲爱的，热爱的》中乖乖女形象，杨紫将在片中首次挑战打女，气场逼人。与《沉默的证人》同样受期待的还有《龙牌之谜》，国际巨星成龙和施瓦辛格的“强强对话”让不少粉丝翘首以盼。在今年以国产影片为主流的暑期档中，英美合拍的《速度与激情：特别行动》凭借之前的粉丝积累，也颇受观众青睐。

与前三部动作戏份居多的电影不同，姚晨监制并主演的《送我上青云》，走心又不失幽默。电影将女性内心世界的独白真情坦露，在残酷现实中告慰自身处困境中的都市青年，学会温暖彼此。

暑期档历来少不了小朋友的捧场，本周还将有两部重磅动画片上映，分别是超人气小说《全职高手》的电影版《全职高手之巅峰荣耀》，和曾风靡全球的手游“愤怒的小鸟”电影版续集《愤怒的小鸟2》，两部动画片来势凶猛，汇聚满满正能量，是小朋友们的最爱。

□本报记者 张海涵



■臻味故事之“故事”(2)

“三请”川菜大师去西安



莲花餐饮董事长(左二)杨忠先生，“三请”川菜大师泉中强成功去西安指导。图为杨忠与安康长兴集团董事长熊绍祥(左一)在达州“臻味故事”举杯同贺。

西安，十三朝古都。历史学家这样评论西安：中华文明五千年，三千年看西安，一千年看北京，八百年看南京。

有人戏称，只要是假期，西安的旅游那叫一个旺，旺得连站立的地方都难找。

旅游离不开吃。对陕西的餐饮，人们是这样形容的：陕北的馍馍关中的面，最是养人在陕南，一道秦岭藏美食，肥美鱼儿汉江翻。陕西莲花餐饮来自陕南，是响当当的陕西餐饮名片，倍受中外游客青睐。今年春节前夕，前联合国秘书长潘基文，在陕西众多知名人士的陪同下，来莲花餐饮用餐，直呼：莲花“川菜”，OK,OK!

莲花餐饮明明是陕南菜，咋就“莲花‘川菜’的OK,OK!呢？”莲花餐饮董事长杨忠先生，从事餐饮三十多年，就是没弄明白是咋回事。

莲花餐饮在西安的三大名店、三大厨师长，十几年前均来自达州，所做菜品有川菜的“型”，但遗憾的是缺少川菜的“魂”。

莲花餐饮董事长杨忠先生，为了找到川菜的“魂”，十多次去成都，十多次去重庆，品尝川菜几十家，总觉得差了点什么。

今年三月初，川菜传承人、川菜高级烹饪技师泉中强先生，应安康市长兴集团董事长熊绍祥之邀，到陕西安康作客，第二天游览了西北片区最大的、水域面积77平方公里的淡水湖——赢湖，赢湖水质达到一级直饮水标准，游玩之中，偶遇打渔船只打上一条八斤多重的汉江“花鲢鱼”。泉中强先生从厨三十多年，哪见得这等绿色生态好鱼，当即买下来想送给熊绍祥先生。

熊绍祥说，“泉大师，我吃你做的菜好多回了，是儿时记忆中的味道，今晚在莲花小吃城请你，我亲家是莲花餐饮董事长，正好在安康，何不就用这条鱼做两个菜，让我亲家也饱个口福！”

“行！”，泉中强恭敬不如

从命。双手捧鱼直奔安康莲花餐饮厨房。

不到半个小时，一鱼三吃：“酸菜鱼”、“干煸瓦块鱼”、“鱼头豆腐汤”一齐上桌。

“杨总，这是我老家的川菜特级大师做的鱼。”熊总热情介绍。

一听“川菜大师”四个字，杨忠来劲了，直说，好、好、好！

盛一小碗汤，一闻、一尝，心里乐开了花，激动得说话开始结巴了，“大师，不愧为大师！”杨忠先生连连点头致敬，从心底里感谢亲家熊总的引见。

“给我拿一瓶‘茅台’酒来”。杨忠先生非常激动，表示要好好敬泉大师一杯！软磨硬缠喝了十几杯，才明白杨忠先生畅快喝酒的用意，说要高薪聘请泉大师作“莲花餐饮”的技术顾问，并吩咐厨师长柯刚：“晚上去夜市吃烧烤，好好陪泉大师喝酒。喝好了有奖！”

第二天中午，杨忠先生再次奉上茅台酒，请熊总两亲家作陪，共论川菜之魂，并再次邀请泉大师做“莲花餐饮”的技术顾问。

“五一”黄金周，杨忠、熊绍祥两亲家携家人，来到达州“臻味故事”，三请泉大师“出山”。

火红的六月，火热的心。泉大师应陕西“莲花餐饮”之邀，踏入古城西安，传承弘扬“川菜技艺”。

□葳蕤



能喝汤的酸菜鱼

潮流风向标

时尚

旅游~汽车
美食~娱乐

周刊

11

2019年8月16日

星期五

13982899765

□主编：戚劲松

□责编：张春华

达州美食风采

秦巴名师“侃”餐饮

达州“臻味故事”独家协办 订餐电话:2183999